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Geachte heer De Palm,

Bij besluit van de Raad van Ministers d.d. 09 april j.1, met volgnummer 2014/15442, bent u benaderd met
het verzoek om te adviseren met betrekking tot het voornemen tot benoeming van de heer R. H. A. Frans
als lid van de raad van commissarissen van de stichting Fundashon Instituto Nashonal di Deporte Korsou
(hierna: FINDK).

Bij brief d.d. 15 april j.1, met volgnummer 15042014.06, hebt u terzake dat voornemen advies uitgebracht
waarin u stelde daartegen zwaarwegende bezwaren te hebben aangezien de heer Frans op grond van het
aan u ter beoordeling voorgelegde bescheiden (in casu zijn curriculum vitae, cv) niet zou beschikken over
het minimaal vereiste HBO-niveau en derhalve niet zou voldoen aan het vastgestelde en door u
gehanteerde profielschets.

U merkt daarbij en passant op dat hoewel betrokkene een eigen bedrijf heeft, daaruit niet zomaar kan
worden afgeleid dat hij geschikt zou zijn voor het vervullen van een toezichthoudende functie bij een
rechtspersoon. U baseert uw oordeel zuiver op datgene wat in het cv van de heer Frans is opgenomen
(papieren toetsing), hetgeen inmiddels bekend is geworden als uw modus operandi.

Uw advies is in de vergadering van de Raad van Ministers (hierna: de Raad) van 16 april j.1. behandeld.

De Raad heeft na ampel beraad gemeend van uw advies te moeten afwijken op grond van de volgende
overwegingen.

Allereerst is de Raad van mening dat het uw taak is als adviseur corporate governance om, met
inachtneming van het bepaalde in artikel 9, tweede lid, van de Eilandsverordening corporate governance,
een evenwichtig oordeel te geven over de vraag of een voornemen tot benoeming van een kandidaat als
bestuurder / commissaris van een van overheidswege ingestelde rechtspersoon voldoet aan
redelijkerwijs te stellen eisen van geschiktheid op basis van het vastgestelde algemene profielschets.

Om die taak op deugdelijke en inzichtelijke wijze te kunnen uitvoeren, is de Raad evenwel van oordeel dat
u behalve een ‘papieren toetsing’ ook - op onafhankelijke wijze en binnen de wettelijke kaders - nadere
inlichtingen kunt vergaren omtrent het voornemen, indien en voor zover relevant. Dat kan door middel
van nader overleg en onderzoek.
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Het vorenstaande betekent in dit specifieke geval dat indien u navraag zou hebben gedaan omtrent
het voornemen tot benoeming van de heer Frans, u als antwoord zou hebben gekregen dat hij
eigenaar/statutair directeur is van de te Kompleho Deportivo Kas Grandi z/n gevestigde naamloze
vennootschap R & M Real Estate N.V. en dat hij tevens eigenaar is van de eenmanszaak Heart Beat
Welness Center dat gesitueerd is op hetzelfde adres. Voorts zou u geinformeerd zijn dat Heart Beat
Welness Center een allround gymschool is met in totaal 13 werknemers.

Anders dan u in uw hierboven genoemd advies stelt, heeft de heer Frans derhalve wel degelijk
bestuurservaring bij een rechtspersoon en mag redelijkerwijs worden aangenomen dat hij als
eigenaar van een - overigens succesvolle -middelgrote onderneming, die nota bene gespecialiseerd is
op lichamelijke ontwikkeling, sport en fysieke trainingen, voldoende kennis heeft van en ervaring
met ondernemen, sport en leiderschap; kwaliteiten, waarvan in redelijkheid mag worden
aangenomen dat zij haast onmisbaar zijn voor het adequaat kunnen vervullen van een
toezichthoudende functie in een van overheidswege ingestelde sportstichting.

In de tweede plaats is het van belang dat u zich realiseert dat de regering een verjonging van onze
instituties voorstaat. Jonge Curagaose professionals, zoals de heer Frans, die naast hun drukke
carriéres tijd willen vrijmaken om een bijdrage te leveren aan de verdere versterking van onze

sportstichtingen en -instellingen, dienen juist aangemoedigd te worden. Dat draagt bij aan de
verdere professionalisering van het uit te voeren sportbeleid.

Onder meer om bovengenoemde redenen heeft de Raad na zorgvuldige afweging, waarbij het belang
van FINDK centraal stond, besloten van uw hierboven genoemde advies af te wijken en over te gaan
tot benoeming van de heer Frans als lid van de raad van commissarissen van FINDK.

In het vertrouwen u hiermee voldoende te hebben ingelicht, verblijf ik

Hoogachtend,

De Minister van Algemene Zaken.

Ivar Asjes




VERKLARING COMMISSARIS

Hierbij verklaart ondergetekende dat voor wat betreft de
voorgenomen benoeming als lid van de raad van commissaris van de
“Stichting Fundashon Instituto Nashonal di Deporte Korsou (FINDK)”
er geen sprake is van enige vorm of schijn van
belangenverstrengeling tussen de stichting en ondergetekende en
dat hij elke schijn van belangenverstrengeling zal vermijden als
bedoeld in artikel 2.12 van de “Code Corporate Governance

Curacao”.
Mocht sprake zijn van een (potentieel) belangenconflict, dan zal

ondergetekende dit terstond melden aan de voorzitter van de raad
van commissarissen en verschaft daarover alle relevante informatie.

Voorts verklaart ondergetekende dat hij voldoet aan de

onafhankelijkheidscriteria als bedoeld in artikel 2.9 van de "Code
Corporate Governance Curacao”.

Datum: 17 APR. 2014

Beoogde functie: Lid van de Raad van Commissaris

Volledige naam Richny H. A. Frans




